

プレスリリース 報道関係各位

2023年1月31日 株式会社ベクトル

【IT を活用し古着ファッションの買取や販売を手掛けるベクトル】 大阪文化服装学院の卒業作品発表会に商品協力 学生がブランド古着通販サイト「ベクトルパーク」の中から商品をセレクトし販売

ファッション古着の買取や販売を手掛ける株式会社ベクトル(本社:岡山県岡山市、代表取締役:村川智博)は、2023年2月11日(土)にグランキューブ大阪で開催される「大阪文化服装学院 卒業作品発表会 2023」において、ファッション・ビジネス学科生が運営するオリジナルショップ「馨(かぐわ)」に商品協力しております。発表会当日、常時35万点以上のファッションアイテムを取り扱うブランド古着通販サイト「ベクトルパーク」の中から、バイヤーコースの学生がセレクトした商品がオリジナルショップ「馨」にて販売されます。



OSAKA INSTITUTE OF FASHION





■「大阪文化服装学院 卒業作品発表会 2023」のオリジナルショップ「馨」について

「香りを着る」をテーマに香りに特化した商品を集め、視覚と嗅覚で楽しめるファッションアイテムを展開するオリジナルショップ。 実力派バイヤーを目指すファッション・ビジネス学科 バイヤーコースの学生が、"ショップテーマ"に基づいた商品セレクトを行い、プロのバイヤーさながらに各企業と条件交渉や仕入れを手掛けました。学生たちの想いがつまったクリエイティブでハイクオリティなオリジナルショップをご堪能ください。

『大阪文化服装学院 卒業作品発表会 2023』

日時: 2023年2月11日(土)

場所: グランキューブ大阪 3F イベントホール (〒530-0005 大阪府大阪市北区中之島 5 丁目 3-51)

URL : https://www.osaka-bunka.com/graduation_exhibition/

ショップの営業時間:10:00~18:00

ファッションショー: 1st stage 14:30 Start 2nd stage 17:30 Start ※ショップへの入場の際、QR チケットは不要です。 どなた様でもご入場いただけます。

※会場の状況により、入場制限を行う場合がございます

※ファッションショーに入場する場合は OR チケットが必要となります。WEB サイトよりお申込みください。

■ベクトルパークについて https://vector-park.jp/

常時約35万点以上のファッションアイテムを取り扱う日本最大級のブランド古着通販サイトです。衣類だけでなく、バッグ・時計・アクセサリーまで、多数取り揃えており、2013年9月のサービス開始以来、会員登録16万件、年間販売実績数40万点以上を誇っております。普段からリユースアイテムを愛用しているユーザーにも、買取サービスの利用を促進すべく、2022年8月に宅配買取サービス、同年10月に下取りサービスを開始。

くお問い合わせ先>

株式会社ベクトル 広報担当:友近(トモチカ)

TEL: 090-5690-8885 MAIL: koho@vector-enter.jp



■大阪文化服装学院ファッション・ビジネス学科について

ファッション業界で、販売・企画・仕入れ・広報に携わる人のための学科です。1 年次では、店頭業務に欠かせないコミュニケーション能力や提案力など、基礎となる知識・技術を幅広く学び、自分の興味や得意なことを見いだします。2 年次からは、「ショップスタッフ」「バイヤー」「プレス&インフルエンサー」の各コースに分かれ、めざす仕事に向け専門性を高めます。

■大阪文化服装学院(OIF)について https://www.osaka-bunka.com/

創立 76 年の歴史を持つ、西日本最大級のファッション専門学校。「ファッションで社会に貢献する」という経営方針のもと、近年は海外のファッションスクールとの連携を高め、国際的に活躍できる人材の育成に注力。また、世界的に DX へのニーズが高まるなか、デジタルコンテンツへの投資も積極的に行い、「国際感覚」と「デジタルスキル」を融合し、新たな価値を生み出す創造力を養成しています。「日本で最も高い成果をあげ、アジアを牽引する発信力を持ち、世界から信頼されるファッション教育機関であり続ける」ことをビジョンに掲げております。

学校法人ミクニ学園 大阪文化服装学院

所在地:大阪市淀川区三国本町3丁目35-8

理事長:岩﨑 一哉

TEL: 06-6392-4371 / FAX: 06-6391-5600

■株式会社ベクトルについて https://vectorcorp.co.jp/

「ゴミバコのないセカイへ」を経営理念に掲げ、リサイクルショップ「ベクトル」の運営をしております。オンライン宅配買取サービス「フクウロ」や店舗で仕入れた古着ファッションアイテムを自社運営通販サイト「ベクトルパーク」を始め、楽天やヤフオク!等で販売するマルチチャネル販売戦略をとっております。また、誰でも参加できるセミナー交流会「サステナブルファッション大学」を運営しており、誰かにとって不要なモノが必要な人に渡る循環型社会の実現を目指しております。

設 立:2003年2月

所在地:岡山県岡山市北区駅前町 1-8-1 岡山新光ビル 7F (岡山本社)

東京都港区芝 3-15-13 YODA ビル 4F (東京本部)

代表者:代表取締役 村川智博

事業内容: リサイクルショップ運営、EC サイト運営、システムプラットフォーム事業、FC 事業

サステナブルファッション大学の運営、セミナー事業、交流会事業









